

Подростковый суицид стал проблемой для российских властей

Следственный комитет России предложил установить уголовную ответственность за склонение несовершеннолетних к совершению суицида.

Под статью о склонении к совершению суицида предлагается также подвести те случаи, в которых отсутствует жестокое обращение или систематическое унижение достоинства.

В Следственном комитете считают, что зачастую суициды совершаются под воздействием информации из социальных сетей и других интернет-ресурсов. В этой связи надзорное ведомство обратило внимание на манеру освещения темы подростковых суицидов в интернете.

«Учитывая то, что ситуация значительно усугубляется освещением в интернет-СМИ темы детских суицидов как некоторого модного «тренда», провоцирующего стремление подростков к подражанию, участники совещания согласились, что необходимо проработать вопрос о закреплении за каким-либо государственным органом функции мониторинга "суицидального" контента в сети интернет», — сказано на сайте СК.

В середине мая общественность потрясла публикация «Новой газеты» о суицидальных пабликах «ВКонтакте». Статья «Новой газеты» под названием «Группы смерти» вышла в номере за 16 мая, в котором рассказывается о школьнице, совершившей самоубийство. Родители погибшей выяснили, что их дочь состояла в нескольких

закрытых группах в соцсети «ВКонтакте», в которых подростков склоняли к суициду. Как сообщило издание, за полгода покончили с собой несколько десятков подростков, состоявших в таких группах. Читайте: [Массовые самоубийства школьников взбудоражили Роскомнадзор](#)

В июне этого года в Госдуму был внесен законопроект, который вводит уголовную ответственность за склонение к суициду. Документ предполагает наказание в виде лишения свободы до пяти лет за «склонение лица к самоубийству путем уговора, подкупа, обмана, предоставления информации, направленной на формирование привлекательного восприятия самоубийства».

Если преступление совершено в отношении несовершеннолетнего или группой лиц по предварительному сговору, за него будет грозить лишение свободы на срок от пяти до восьми лет.

Между тем нынешнее законодательство предусматривает ответственность только за доведение до самоубийства, которое совершается «путем угроз, жестокого обращения или систематического унижения человеческого достоинства».



Фото: 31tv.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 12519 11.08.2016, 19:14 📌 1201

URL: <https://babr24.com/?ADE=148197> Bytes: 2459 / 2295 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)